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SEGUIMIENTO
TALLER
1. Completa el siguiente cuadro comparativo entre los compuestos organicos e inorganicos:
Caracteristica Compuestos organicos Compuestos inorganicos
Base de construccion
Puntos de fusion y ebullicion
Solubilidad en agua
Cantidad de compuestos
conocidos (variedad)
¢ Presentan isomeria?
¢, Generalmente forman
cadenas?
Tipos de enlaces
predominantes
2. ¢, Qué sucederia si el carbono no sufriera hibridacién?
3. Contesta Falso o Verdadero a las siguientes proposiciones (Justifica las falsas):
i. Las formas mas estables del carbono son iv. La hibridacion para el carbono corresponde

los grafitos.

Todas las formas conocidas del carbono
son buenas conductoras de la electricidad.

La distancia entre los enlaces
carbonocarbono es directamente proporcional a
la distancia entre ambos atomos.

al proceso de combinacion de orbitales
moleculares para dar como resultado cuatro
orbitales atémicos.

V. Un enlace triple es el resultado de la
hibridacion sp del carbono.

Vi. La hibridacion sp? da como resultado una
configuracion de orbitales que forman angulos de
120° en el mismo plano.
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4. Completa el siguiente mapa conceptual
Compuestos organicos
| |
Hidrocarburos Con Con
: | |
Alifaticos - Alcoholes y fenoles Amidas
|
[ | 1 - y cetonas
L Alqulenos A|QL|IIHOS L Esteres
1 - Eteres
y sus derivados
5. Nombra los siguientes compuestos usando la nomenclatura IUPAC
CI:HS (|;H3 (|:H2_CH3
CHg—?——?—CHz-CHa CH3_?H—CH_CH2_?H—CH2_CH3
CH3 CH5 CHj CH,—CHj3
?HZ—CHS
CHy—CH,—CH,—CH—CH—CH,—CH,—CH; —CH ¢Hs GHs
?H—?H—CH:; CHs—?H—CHQ_CH—CH—CHZ_CHZ_CH;;
CHs CH, CHs
?H3 ?HZ_CH:;
CH3 CH3—CH—CHZ—CI:—CHz—CHz_CHz—CHz_CHz_CH3
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